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ПРОЦЕСІВ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 
 
10 квітня 2014 року Верховна Рада України прийняла в новій редакції 

Закон України «Про здійснення державних закупівель». Метою цього Закону 
є створення конкурентного середовища у сфері державних закупівель, запо-
бігання проявам корупції у цій сфері, розвиток добросовісної конкуренції. 

Зазначений вище закон передбачає можливість проходження навчання 
(підвищення кваліфікації) для усіх членів комітету з конкурсних торгів. Од-
нак у законі немає вказівки на необхідність проходження такого навчання 
працівниками контролюючих органів. Але ж це одна з найбільш необхідних 
умов для якісного забезпечення контролю за законністю проведення держав-
них закупівель. 

Останнім часом в Україні приділяється значна увага питанням контролю 
за проведенням державних закупівель як з боку політиків, міжнародних та 
громадських організацій, так і з боку науковців. 

Сфер державних закупівель на сьогоднішній день залишається одним із 
пріоритетних напрямів діяльності оперативних підрозділів Департаменту за-
хисту економіки Національної поліції, показник за даним напрямом безпосе-
редньо враховується при оцінці діяльності оперативних підрозділів. 

Ускладнення криміногенної ситуації, поширення організованої злочин-
ності, поява нових видів злочинів, використання кримінальними структурами 
досягнень науково-технічного прогресу пред'являє сьогодні до працівника 
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Департаменту захисту економіки Національної поліції підвищені вимоги як 
до професіонала високого класу. Для ефективного виявлення, документуван-
ня злочинів у сфері державних закупівель вже недостатньо знань, які отри-
мані у вищому навчальному закладі, необхідно постійно їх поповнювати і 
вдосконалювати. 

На сьогоднішній день підрозділи Департаменту захисту економіки Наці-
ональної поліції не направляють своїх працівників на курси підготовки фахі-
вців у сфері державних закупівель. Крім того, вищи навчальні заклади із спе-
цифічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських, не 
здійснюють цільову підготовку фахівців для вищезазначених підрозділів. 

Відсутність відповідної кваліфікації працівників підрозділів Департаме-
нту захисту економіки Національної поліції може призвести до такого: 

- нераціональне використання робочого часу; 
- зниження рівня попередження, виявлення та документування злочинів 

у сфері державних закупівель; 
- негативне ставлення громадян до працівників цих підрозділів; 
- виникнення суперечностей між працівниками слідчих та оперативних 

підрозділів; 
- можливість введення в оману працівників оперативних підрозділів з 

боку учасників процедури конкурсних торгів та членів комітету конкурсних 
торгів; 

- неправомірні дії з боку працівників ОВС. 
Однак навіть впровадження проходження такої підготовки для праців-

ників підрозділів Департаменту захисту економіки Національної поліції не 
вирішить усі проблеми, адже залишається проблема фінансового забезпечен-
ня такого навчання, де п’ятиденний курс навчання у відповідних центрах 
коштує близько 2500 грн., а дводенний курс коштує  близько 1200 грн. На 
нашу думку, зазначені суми є завищеними. Окрім того, на нашу думку, такі 
курси доцільно було б запровадити у вищих навчальних закладах із специфі-
чними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських, у рамках 
курсів підвищення кваліфікації, що значно знизить витрати, пов’язані з про-
ходженням такого навчання. 

Враховуючи вищезазначене можна дійти до такого висновку, що якість 
оперативного супроводження процесів державних закупівель багато в чому 
залежить від підвищення кваліфікації та професійної перепідготовки праців-
ників підрозділів Департаменту захисту економіки Національної поліції. За-
провадження такої підготовки, у свою чергу, забезпечить відповідність рівня 
підготовки таких працівників вимогам їх функціональних обов'язків. 

 


